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Budának Á¿Qorsi r é sk o r  csöndes 
részén megtelnék aa utcák. A  
szélrózsa minden irányából em­
berek százai és ezrei sereglenek a 
Bocskai út környékére, a főváros 
Hanoi-parkjába. A  cél: a testvéri 
együttérzés, a szolidaritás kife je­
zése az amerikai- agresszorok el­
len harcoló vietnami néppel. A 
tér felett zászlók lengenek és viet­
nami zene akkordjai úsznak. A  
sokaság a vietnami hősök emlék­
köve köré gyülekezik. A fiatalok 
és az idősebbek —  hiszen minden 
nemzedék képviselői eljöttek ide 
—  őszinte szeretettel köszöntik a 
Budapesten tanuló vietnami diá­
kokat, akik már itt várták őket.

A z egyik legnagyobb csoport: a 
Zrínyi Ilona gimnázium ta­
nulóifjúsága. Egy hosszú papírte­
kercset hoztak magukkal, am ely­
nek felirata: Lelkűnkben Vietnam  
szenvedése. A  tekercsen több 
mint 400 aláírás sorakozik. A z 
együttérzésnek ezt a jelét átadják 
a vietnami fiataloknak, akik meg- 
hatottan emelik azt a magasba.

MÉG CSA K  TÍZ OKA, Az em­
lékkő előtt egyre több a színes 
virágcsokor s a hősök emlékét 
idéző, örökzöld koszorú. A gyárak, 
az intézmények, a vállalatok, az 
iskolák dolgozói egymás után fel­
keresik az Országos Béketanács 
és a Hazafias Népfront képvise­
lőit és átadják társaik üzenetét, 
leveleit, táviratait. Ezekben az 
üzenetekben és levelekben egész 
népünk hangja, állásfoglalása szó­
lal meg: erélyes titltakozás az im­
perialista agresszió ellen. M ind­
egyikben ez a mottó: Veled va­
gyunk, Vietnam! Ezt olvassuk az 
Egyesült Izzó Szabadság hatszoros 
szocialista brigádjának üzeneté­
ben, a Kísérleti Orvostudományi 
Kutatóintézet dolgozóinak levelé­
ben, az Országos Gumiipari V álla­
lat egyik szocialista brigádjának, 
akárcsak az Óra- és Ékszerkeres­
kedelmi Vállalat dolgozóinak szo­
lidaritási nyilatkozatában.

Ezeket a gondolatokat jegyzik 
be az emberek a Hanoi-parkban 
felállított asztalkákon a szolidari­
tási nap emlékkönyveibe. Nehéz 
az asztalkához férni, hogy bele­
olvassunk ezekbe az emlékköny­
vekbe, mert m indegyik előtt sok­
sok ember várakozik, türelmesen, 
am íg sorra kerül. Aztán az emlék­
könyv fölé hajolva, egymás kezé­
be adják a tollat. Sokan csak a 
nevüket, illetve megbízóik nevét 
írják be a könyvbe, mint például 
Szabó Dénes, az Április 4. Gép­
gyár Petőfi brigádjának képvise­
letében vagy Sz. Nagy Magda, a 
Budapesti Finomkötöttárugyár 
munkásainak megbízásából.

EG Y IDŐS H Á ZA SPÁ R : Barna
Ferenc és felesége Pesterzsébetről 
jött be a Hanoi-parkba, hogy be­
jegyezhesse szolidaritási üzenetét. 
Aztán hosszan beszélgetnek 
Nguyen Thuoc vietnami egyetemi 
hallgatóval, hosszan, mór csak 
azért is, mert inkább csak az ar­
cuk, a szemük, a mozdulatuk fe­
jezi ki azt, amit egymásnak mon­
dani szándékoznak. Egymás sza­
vát nem értik, mégis egészen bi­
zonyos, hogy mind Barnáék, mind 
Nguyen Thuoc hosszan tudnák 
idézni ezt a meghitt beszélgetést.

Csodálatos, tavaszias idő ragyog 
a Hanoi-park felett. A  rögtönzött 
kis színpadon a budapesti Pol- 
beat Klub fiataljai lépnek fel. A j­
kukon és gitárjukon felzendülnek 
a testvéri barátság, a szolidaritás 
dalai. Száz és száz fiatal a szín­
pad köré seregük, letelepszenek a 
fűre, hallgatják a zenét, a dalokat, 
majd maguk is együtt énekelnek 
a pol-beat-együttessel.

Gyűlnek, egyre gyűlnek a viet­
nami népnek szóló, sok aláírásos 
levelekbe foglalt üzenetek. Dél-' 
ben már 700 levél és távirat áll 
nagy halomban az asztalon a tér 
közepén. A  levelek m ellett né­
hány figyelm es ajándék is: pél­
dául az Európa Könykiadó vagy 
a Híradástechnikai V állalat dolgo­

zóinak szerény, mégis sokat­
mondó ajándéka.

A  vietnami diákok egy percig 
sem állhatnak tétlenül: az embe­
rek Vietnamról szóló könyveket, 
brosúrákat vesznek elő, és az a 
kérésük, hogy a diákok anyanyel­
vükön dedikálják azokat. A  viet­
nami lányok és fiúk szívesen 
tesznek eleget a kérésnek. Dedi- 
kációik azt az erős hitet fejezi 
ki, hogy népük győzni fog az im­
perialista betolakodók elleni 
harcban. És meleg szavakkal él­
tetik a magyar és a vietnami nép 
barátságát. Tinh Hun Nguyen, 
ez a kedves vietnami fiatal a né­
peink barátságát éltető jelm on­
datot írja fei Kocsis Marika vörös 
úttörőnyakkendőjére. A  Pátria 
Nyomda KISZ-istái a szolidari­
tási hét alkalm ából kiadott oélye- 
get kaptak Tinh Hun Nguyentől. 
A  Szemere utcai általános isko­
lások pedig maguk készítette szí­
nes rajzokkal és a vietnami nép 
harcát idéző, saját plakátterveik­
kel viszonozták a vietnami fiata­
lok figyelmességét.

DÉLELŐTT 11 O KAKO R el­
csendesül a park. Dr. Trautmann 
Rezső, a Hazafias Népfront bu­
dapesti bizottságának alelnöke lép 
az emelvényre és köszönti az egy­
begyűlteket. mindenekelőtt Hoang 
Luongot, a VDK budapesti nagy­
követét és Le Huu Vant, a Dél­
vietnami Köztársaság nagykövet­
ségének ideiglenes ügyvivőjét. A 
vietnami vendégeket arra kéri, 
vigyék el a mai demonstráció hí­
rét, amely meggyőző erővel pél­
dázza a m agyar nép eltökéltségét: 
„Veled vagyunk, Vietnam !”

A  délutáni órákban újabb és 
újabb tömegek jönnek a Hanoi­
parkba, tanúi,a  fiatalok fáklyás 
felvonulásának, részesei ennek a 
nagyszerű demonstrációnak, amely 
ezúttal ismét a dolgozó emberek 
százezreiben m élyítette el az 
együttérzést és a segítőkészséget 
vietnam i testvéreink iránt.

Horváth József


